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Kompetenčni center Logins  promocijsko sporočilo

Usposabljanja za  
večjo konkurenčnost

D obro razvito področje logistike pred-
stavlja ne le pogoj za razvoj celotne-

ga gospodarstva, temveč tudi širše družbe. 
Zato ni nenavadno, da se v razvitih drža-
vah veliko pozornosti posveča razvoju lo-
gistične infrastrukture, ker je prav od nje 
odvisna sposobnost odzivanja na pereče ra-
zvojne izzive prihodnosti, ki jim bodo kos 
le ustrezno usposobljeni zaposleni.

19 partnerskih poDjetij
Nosilni partner projekta Kompetenčni cen-
ter za področje logistike – Logins je pod-
jetje B&B izobraževanje in usposabljanje, 
d. o. o. Poleg nosilnega partnerja v pro-
jektu sodeluje še 18 partnerskih podjetij. 
Operacijo delno financira Evropska unija, 
in sicer iz Evropskega socialnega sklada. 
Operacija se izvaja v okviru Operativnega 
programa razvoja človeških virov za ob-
dobje 2007-2013.

Ciljne skupine kompetenčnega centra 
sovpadajo s ključnimi profili v panogi – v 
usposabljanja so vključena delovna mesta: 
voznik, upravljavec viličarja, vodja vozne-
ga parka in disponent. Njim so namenjeni 
programi, s katerimi bodo svoje delo lahko 
opravljali bolje, in sicer od strokovnih pre-
davanj s področja vozil, predpisov, logisti-
ke, ekonomije in menedžmenta do tečajev 
tujih jezikov ter treningov varne in ekono-
mične vožnje. 

trening varne vožnje
Tisoči prevoženih kilometrov zahtevajo 
maksimalno obvladovanje vozila in po-
znavanje pravilnega reagiranja v kritičnih 
situacijah, s katerimi se poklicni vozniki 
srečujejo vsakodnevno. Na treningu var-
ne vožnje se vozniki spopadejo s takšnimi 
situacijami in spoznajo obnašanje njihovih 
vozil v ekstremnih pogojih. 

18 logističnih podjetij s področja 
prevoza blaga in potnikov se je zdru-
žilo v okviru kompetenčnega centra 
za logistiko v želji, da dosežejo višjo 
usposobljenost zaposlenih in posle-
dično večjo konkurenčnost podje-
tja na skupnem evropskem trgu.

V celodnevnem intenzivnem programu 
vadbe na poligonu jih poleg teoretičnega 
predavanja čakajo praktične vaje, kot so 
zaviranje v sili, izogibanje oviram, tako na 
ravnem kot tudi na klancu, zaviranje v za-
vojih in na klancu ter stabilizacija vozila pri 
odnašanju nosa ali zadka. Preizkusijo lahko 
še simulatorja trka in prevračanja ter pre-
verijo vpliv delovanja psihoaktivnih snovi 
na zaznavanje.
Trening izvajajo z vozili podjetja, pa naj gre 
za tovorna vozila ali avtobuse, za vodenje 
pa poskrbijo strokovno usposobljeni slo-
venski inštruktorji varne vožnje.
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